	Вариант 1 .
1 . Решите задачу .
В магазин привезли 8 коробок конфет по 32 кг в каждом и 7 коробок печенья по 6 кг в каждом . Чего привезли больше и на сколько ?

2 . Решите примеры в столбик .
109 х 7       251 х 3         486 х 2       328 + 296
436 : 4        686 : 7          792 : 3        608 – 359

3 Вычисли .
72 + 48 : ( 3 х 2 )
( 1530 – 400 ) + ( 570 – 70 ) 
А + В х С – d : ( k – v )

4 . Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 3 см . 

5*. Вставьте пропущенные числа , чтобы равенства были верными .

20 х  … х … = 1 800       1 200 : … : … = 40
… х 40 = 2 800                5 600 : … = 800 
 

	Вариант 2.
1 . Решите задачу .
На склад привезли 6 мешков муки по 46 кг в каждом и 5 мешков риса по 48 кг в каждом . Чего привезли меньше и на сколько ?

2 . Решите примеры в столбик .
407 х 2       462  х 2     278 х 3      246 + 479
774 : 2        832 : 2       279 : 3       706 – 428

3 Вычисли .
41 – 3 х ( 63 : 9 ) 
( 980 – 800 ) + ( 320 – 20 )
А – В : С + d х ( k + v )

4 . Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 7 см и 5 см . 

5*. Вставьте пропущенные числа , чтобы равенства были верными .

60 х  … х … = 1 800       3 200 : … : … = 40
… х 70 = 3 500                4 900 : … = 700 
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